

Wieluń, 22.10.2015r.

DOTYCZY:

dostaw paliw płynnych (etylina bezołowiowa 95, olej napędowy, olej opalowy) do samochodów służbowych, sprzętu silnikowego stanowiącego wyposażenie Powiatowego Zarządu Dróg w Wieluniu

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ:

Zamawiający informuje, iż ww. postępowaniu wpłynął do Zamawiającego wniosek o wyjaśnienie treści SIWZ, zawierający niżej wymienione pytania na które Zamawiający w myśl art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2013.907 j.t. ze zm.) udzielił odpowiedzi zgodnie z niniejszym pismem:

1. Czy Zamawiający wyłączy z przedmiotu umowy dostawy oleju opalowego?

Zamawiający łącząc sprzedaż detaliczną na stacjach paliw z hurtową uniemożliwił złożenie oferty Wykonawcom nieprowadzącym sprzedaży własnym transportem. Większość Wykonawców dysponujących stacjami paliw nie prowadzi sprzedaży oleju opalowego. Odstępując od wymogu sprzedaży oleju opalowego w ramach jednej umowy Zamawiający może otrzymać znacznie tańsze oferty w zakresie zakupu paliw na stacjach.

Odpowiedź:

NIE, zgodnie z Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia pkt IV „zamawiający nie dopuszcza możliwość składania ofert częściowych”.

2. Czy Zamawiający dopuszcza realizację zamówienia przy użyciu kart paliwowych Wykonawcy, jako rozwiązania równoważnego?

Wykonawca wyda bezpłatnie komplet kart elektronicznych stanowiących narzędzie do rejestrowania transakcji. Zamawiający przekaze karty i poufne kody PIN upoważnionym przez siebie pracownikom. Karty mogą zostać wystawione na:

- pojazdy Zamawiającego – karta upoważnia do zakupu paliwa wyłącznie do pojazdu, którego numer rejestracyjny jej wskazany na karcie
- imiona i nazwiska kierowców – karta uprawnia do zakupu paliw do dowolnych pojazdów, ale wyłącznie przez osobę wskazaną na karcie (numer rejestracyjny również jest rejestrowany i wykazywany na fakturze)
- okaziciela – karta nie organiczna użytkowników ani pojazdów (może jednak rejestrować numery rejestracyjne), lub jest przeznaczona do zakupu paliw do zbiorników zewnętrznych (przeznaczonych do sprzętu)

Wykonawca wystawia fakturę w oparciu o elektroniczny rejestr transakcji potwierdzonych kodem PIN. Rejestr transakcji jest dostępny na koncie internetowym,

do którego Zamawiający otrzymuje dostęp (nie prowadzi się przy tym „wykazu pobranego paliwa” opisanego w §1 ust.5 umowy).

Wykonawca stosując karty paliwowe zapewnia pełen monitoring transakcji, m.in. daty i godziny, miejsca transakcji, numery rejestracyjne pojazdów, ilość i rodzaj kupowanych produktów, ceny jednostkowe przed i po rabacie, wartość brutto i netto transakcji.

Odpowiedź:

TAK.

3. Czy Zamawiający uzna za spełniony warunek §3 ust.1, jeśli Wykonawca w treści faktury umieszcza wykaz transakcji?

Do faktury nie jest załączany dodatkowy dokument „wykaz pobranego paliwa” ale zawiera ona opis każdej transakcji m.in. numery kart paliwowych, numery rejestracyjne pojazdów, rodzaj i ilość produktu, miejsce transakcji, cenę jednostkową przed rabatem, cenę jednostkową po rabacie, wartość brutto, netto, oraz stawkę i kwotę VAT.

Dodatkowo Zamawiający otrzymuje wykaz transakcji w formie elektronicznej (plik typu Excel) zawierający dodatkowe zestawienie wszystkich transakcji ujętych na fakturze.

Odpowiedź:

TAK.

4. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zastosowania dwóch okresów rozliczeniowych miesięcznie (§3 ust.1 umowy)?

Wykonawca prosi o możliwość wystawienia dwóch faktur miesięcznie: pierwszej, obejmującej transakcje od 1 do 15 dnia miesiąca, oraz drugiej, obejmującej transakcje od 16 do ostatniego dnia miesiąca.

Odpowiedź:

NIE, zgodnie z SIWZ „Wykonawca po upływie każdego miesiąca wystawi fakturę VAT” (§3 ust.1 umowy - załącznika do SIWZ)

5. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zastosowanie terminu płatności 21 dni od wystawienia faktury (§3 ust.2 umowy)?

Wykonawca z uwagi na brak możliwości rejestrowania wpływu faktury do siedziby Zamawiającego, oraz związaną z tym utrudnioną kalkulację odsetek w przypadku zwłoki, nie stosuje terminów określanych w oparciu o doręczenie faktury.

Ponad to, długie terminy płatności powodują zwiększenie bieżącego salda zadłużenia Zamawiającego, co stanowi wyższe ryzyko finansowe. Wykonawca prosi o dopuszczenie powszechnie stosowanego terminu 21 dni od wystawienia faktury. Jednocześnie w uzasadnionych przypadkach Wykonawca jest skłonny wydłużyć termin dla danej faktury bez naliczania odsetek.

Odpowiedź:

NIE, zgodnie z SIWZ „ Zamawiający będzie dokonywał zapłaty faktury w ciągu 30 dni licząc od daty jej doręczenia” (§3 ust.2 umowy - załącznika do SIWZ)

6. Czy Zamawiający, w przypadku akceptacji kart paliwowych zgodzi się na dołączenie do umowy regulaminu Wykonawcy, stosowanego wyłącznie w kwestiach nieuregulowanych umową, SIWZ oraz przepisami ustaw PZP i Kodeksu Cywilnego?

Odpowiedź:

NIE.

Z poważaniem

Kierownik Powiatowego
Zarządu Dróg w Wieluniu


mgr Alicja Krzemień